



Знамя победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й
Выходит по пятницам

29 октября 2021 года www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 43
(7723)

**Уважаемые жители Ромненского муниципального округа!
Поздравляем вас с Днём народного единства!**

4 ноября в Российской Федерации отмечается один из самых значимых праздников - День народного единства. Праздник служит нам напоминанием о том, что мы – единый народ с богатой историей и культурными традициями.

В нашей истории множество примеров такой непобедимой сплочённости. Единство и патриотизм всегда были для нашего народа самой надёжной опорой и в годы тяжёлых испытаний, и при решении масштабных задач развития.



Сегодня от нашей гражданской солидарности зависит будущее страны, благополучие общества. Только вместе,

объединив усилия, можно преодолеть любые трудности, изменить жизнь к лучшему.

Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению поставленных целей – честный и добросовестный труд, взаимоуважение, способность понимать и поддерживать друг друга.

В этот праздничный день от всей души желаем вам здоровья, счастья, всеобщего согласия и благополучия. Пусть растут под мирным небом наши дети и внуки, пусть каждый день озаряет добрыми надеждами и новыми достижениями.

**Глава Ромненского
муниципального округа
А. А. Опаленко**

**Председатель Совета народных депутатов
Ромненского муниципального округа
И. В. Тур**

УБОРКА-2021

Урожайность сои - 13,4 ц/га

На 27 октября 2021 года в Ромненском округе убрано 25470 га сои, что составляет 69,3 % от посевной площади.

Намолот составил 34153 тонны. Средняя урожайность по округу – 13,4 ц/га.

Кроме сои предстоит убрать 1690 га кукурузы на зерно и 1050 га рапса.

Продолжается заготовка грубых кормов для прохождения зимнего стойлового периода.

**Отдел сельского хозяйства
администрации округа**

Амурские аграрии уже убрали 64 % сои

Уборочная площадь посевов сои в области, с учетом списания из-за паводка, составила 725 тыс. га. На сегодняшний день амурскими аграриями уже убрано 466 тыс. га или 64 % от площади уборки.

«Намолот сои составил 774 тыс. тонн, с урожайностью – 16,6 ц/га. Если сравнивать с прошлым годом, то урожайность выше на 2,4 центнера. В настоящее время ряд хозяйств уже закончили уборку – это хозяйства Константиновского, Михайловского, Тамбовского, Свободненского районов. Урожайность в хозяйствах до 20 центнеров сои с гектара. Из-за паводка в этом году было списано порядка 38 тыс. га сои. С аграриями, которые потеряли урожай, проведена работа министерством и муниципалитетами – пострадавшие площади заактированы, материалы направлены в Москву», — рассказал начальник управления растениеводства и земледелия министерства сельского хозяйства области Константин Кибирев.

В Тамбовском районе агрофирма «Партизан» на данный момент убрала уже 76% от

запланированной площади. Полностью убрать сою здесь планируют до конца октября.

«Приступили к уборке сои мы 30 сентября. Первой убрали «Сентябринку» (сорт сои) и получили хороший результат. В целом уборка идет нормально. В этом году мы купили десять гусеничных комбайнов, поэтому темпы уборки сои нас устраивают. Я этим годом доволен, — отмечает генеральный директор агрофирмы «Партизан» Виктор Силохин. — В этом году сою сеяли практически до 15 июня, мы никогда так долго её не сеяли, но благодаря скороспелым сортам, которыми мы досевали, будет нормальный урожай».

Как рассказал гендиректор агрофирмы «Партизан», благодаря поддержке регионального Правительства и министерства сельского хозяйства в этом году существенно удалось пополнить парк сельскохозяйственной техники и приобрести необходимое оборудование.

«Выполнив все условия, предъявляемые к получателям государственной поддержки, мы получили в общем порядке

65 миллионов рублей субсидии на приобретение десяти комбайнов, сушилки на зерновой двор, установка которой сейчас как раз проходит. А буквально три дня назад мы приобрели ещё четыре новых «Кировца» и также будем подавать документы на получение субсидии. Очень здорово, что есть такая программа, которая позволяет обновлять технику», — сказал Виктор Силохин.

В Приамурье к 1 ноября планируется закончить уборку сои на всей территории. Из зерновых культур предстоит убрать еще кукурузу, порядка 13,3 тыс. га, из овощей предстоит убрать незначительную площадь капусты поздних сортов.

Во всех районах области аграриями ведется подготовка земли под посев будущего года, уже подготовлено 575 тыс. га, это выше уровня прошлого года на 190 тыс. га.

**(По материалам
пресс-службы
Правительства
Амурской области)
<https://apkmedia.ru/?p=7198>**

31 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ АВТОМОБИЛИСТА

**Уважаемые работники и ветераны автомобильного
и пассажирского транспорта!
От всей души поздравляем вас
с профессиональным праздником!**

Ваша профессия - особая, со своей романтикой и традициями. Вместе с тем, это очень напряжённый, рискованный труд, требующий ежедневного проявления выдержки и настойчивости, терпения, высокой эмоциональной самоотдачи. Ваша сплочённая, грамотная работа, организованность и дисциплинированность являются залогом надёжной и бесперебойной работы округа в любое время года.

Хотим выразить искреннюю благодарность за напряжённый и ответственный труд ветеранам, водителям и всем специалистам, чьим трудом обеспечивается ежедневный выход транспорта на линию.

Наша жизнь - непрерывное движение, и все мы связаны с транспортом и дорогой. Этот праздник объединяет профессионалов и любителей. Вы водите разные машины, но все вы - на одной дороге. Искренне желаем всем автомобилистам крепкого здоровья, семейного благополучия, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, надёжной техники и неизменной удачи на дорогах!

**Глава Ромненского муниципального округа
А. А. Опаленко**

**Председатель Совета народных депутатов
Ромненского муниципального округа
И. В. Тур**

Почтовые отделения Амурской области изменяют график работы в связи с Днём народного единства

С 30 октября по 7 ноября отделения Почты России будут работать по обычному графику, за исключением 3, 4 и 5 ноября.

4 ноября станет выходным днем для всех почтовых отделений Амурской области.

3 ноября все почтовые отделения закроются на час раньше. 5 ноября офисы Почты России будут принимать клиентов по графику субботы.

С 30 октября по 2 ноября, а также 6 и 7 ноября отделения будут работать в обычном режиме.

В некоторых сельских почтовых отделениях может быть установлен другой режим работы. Почтальоны доставят пенсии и пособия по расписанию, согласованному с региональным отделением Пенсионного фонда РФ, с учетом особенностей конкретных районов.

Уточнить график работы или найти на карте ближайшее открытое почтовое отделение можно в мобильном приложении Почты России и на сайте компании. Установить приложение можно, перейдя по ссылке с мобильного устройства: <https://pochta.onelink.me/YTri/2ff3e10>

АО «Почта России»

1 ноября (понедельник)
РДК с. Ромны, ул. Гагарина, 23

«ЛИНИЯ МЕХА»
проводит выставку-продажу
БОЛЬШОЙ ВЫБОР:

- натуральных женских шуб;
- меховых жилетов;
- головных уборов.

Рассрочка
без первоначального взноса
и переплаты до 2 лет !!!*

КРЕДИТ ДО 3-Х ЛЕТ*
При покупке шубы за наличные средства или в кредит
меховая шапка за 1 рубль

Время работы с 10.00 до 18.00

*Рассрочку и кредит предоставляет АО «СФР Банк», лицензия № 2768 от 27.11.2014 г.
Возможен отток денежных средств при покупке шубы.



Анна Кузнецова, Максим Коломеец,
Ирина Косицына, Елена Сенчура

Поздравляем с победой!

Первый в Амурской области межрайонный «Чемпионат профессионального мастерства «Фемида 2021» среди секретарей судебного заседания состоялся в с. Екатеринославка на базе Октябрьского районного суда 21 октября 2021 года.

Восемь участников соревновались по системе «плейофф» (на выбывание) по двое в поединках. Первоначально пары участников поединков определила специальная программа. Поединки состояли из двух частей: 1) запись и протоколирование судебного процесса (до 5 минут); 2) оформление протокола судебного заседания (3 минуты). Участникам демонстрировалась видеозапись судебных заседаний по гражданским делам.

Оценивались скорость и качество написания протокола судебного заседания. Победу в поединке одерживал тот игрок, который затратил меньше времени на подготовку протокола

судебного заседания, при этом более полно его составил и допустил меньше ошибок. Качество написания протокола оценивалось путем сравнения его содержания с эталонным протоколом демонстрируемого судебного заседания с помощью специальных программных средств. За ошибки начислялось штрафное время.

Победа в поединке присуждалась при условии, что время на личном таймере после оценки качества протокола меньше, чем у соперника.

В итоге очень серьезной борьбы победителем чемпионата стала секретарь судебного заседания Ромненского районного суда Косицына Ирина Ивановна, второе и третье места заняли секретари судебного заседания Октябрьского районного суда Скандерова А.В. и Татаринцева М.В.

Максим Коломеец,
председатель Ромненского районного суда

КОРОТКО

В Ромненском центре занятости

В рамках недели профориентации «Сотвори своё будущее» на занятии в Ромненском центре занятости населения директор Алла Анатольевна Мягкая рассказала школьникам о профессиях, востребованных на рынке труда Ромненского округа и Амурской области, в частности – на космодроме Восточный и на объектах магистрального газопровода «Сила Сибири».

Приём граждан

Заместитель прокурора Амурской области старший советник юстиции Аксаментов Сергей Витальевич провёл приём граждан Ромненского округа в с. Ромны 22 октября 2021 года. Жители округа обратили внимание Сергея Витальевича на вопросы в сфере дорожной деятельности, ЖКХ, а также - неопределённости Ромненской больницы врачами-специалистами.

Вручены Благодарности

Ромненскому Дому культуры в лице директора Пилинской Т. В. выразил благодарность за многолетний труд, организацию и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому воспитанию секретарь политической партии «Единая Россия» Логинов В. Ю. К поздравлениям присоединился Опаленко А. А., секретарь политической партии «Единая Россия» Ромненского округа, поблагодарив Татьяну Викторовну за организацию и проведение культурно-массовых мероприятий на территории округа.

Отдел по обеспечению деятельности администрации Ромненского округа

ОТДЕЛЕНИЕ ПФ РФ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Актуальный график доставки пенсии в Приамурье в связи с нерабочими днями

В связи с информацией о нерабочих днях с 30 октября по 7 ноября, Пенсионный фонд публикует актуальный график выплаты пенсии в этот период. Выплата за праздничный день 4 ноября будет произведена почтовыми отделениями заранее — 2 и 3 ноября, а выплата пенсии через кредитные организации за выходной день 5 ноября – 3 числа.

Доставка пенсий в Амурской области через отделения Почты России традиционно производится с 3 по 20 число. Пенсионерам, чья дата доставки приходится на выходной или праздничный день, средства выплачивают заранее. В связи с дополнительными нерабочими днями график доставки пенсии скорректирован следующим образом:

3 ноября пенсию выплатят по графику, без изменений.

За 4 число выплаты производят 2 и 3 ноября. За 5 число пенсия будет доставлена по графику, а в некоторых районах начнется раньше — 2 и 3 ноября.

Пенсию за 6 число следует ожидать 5 и 6 ноября.

За 7 число выплаты производят 5 и 6 ноября. Исключение составят Тындинский район, а также Зейский район (ОПС Тунгала, Дугда, Огорон и Верхнезейск), жителям этих поселений пенсию будут доставлять 6 и 7 ноября.

Конкретную дату выплаты, когда средства принесут на дом, пенсионеры смогут уточнить в своем почтовом отделении.

Пенсии через кредитные организации амурчане получают за выходной день 5 ноября 3 числа, далее 10, 15 и 22 ноября.

По данным Отделения Пенсионного фонда РФ по Амурской области, на сегодняшний день в регионе проживает более 230 тысяч пенсионеров, 60% из них получают выплаты через банки, остальные — через Почту России.

Колл-центр ОПФР по Амурской области — 8 (800) 600-02-38 (звонок бесплатный), 8 (4162) 202-400.

Выплаты из материнского капитала и пособия одиноким родителям и беременным в ноябре придут по графику

Введение нерабочих дней с 30 октября по 7 ноября не отразится на перечислении ежемесячных выплат амурским родителям. Получателям они придут по графику: ежемесячная выплата из материнского капитала — 1 ноября, пособия беременным и одиноким родителям с детьми от 8 до 17 лет — 3 ноября.

Напомним, право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала имеют семьи с небольшим доходом, в которых второй ребенок рожден с 1 января 2018 года и позднее. Для определения права на нее используется критерий нуждаемости, а именно — среднедушевой доход семьи. В 2021 году ежемесячную выплату могут получать семьи, в которых среднедушевой доход не превышает двукратную величину прожиточного минимума за второй квартал предшествующего года (27 504 руб.) на каждого члена семьи. Сама ежемесячная выплата в текущем году составляет 13 547 рублей. Выплату семьи

могут получать до исполнения ребенку трех лет.

На ежемесячное пособие имеют право семьи с низким доходом: беременные женщины, которые встали на учет в медицинскую организацию в ранние сроки беременности (до 12 недель), а также одинокие родители (т.е. второй родитель умер, пропал без вести, не вписан в свидетельство о рождении) либо родители, получающие алименты (при наличии судебного решения о выплате алиментов) на ребенка (детей) в возрасте от 8 до 16 лет включительно. Доход семей в расчете на одного члена семьи не должен превышать прожиточного минимума в регионе (в Амурской области это 14 017 рублей). При назначении оценивается и имущество семьи (квартиры, машины, земельные участки), а также используется правило «нулевого дохода». Оно предполагает, что пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи заработка, а отсутствие доходов должно быть обосновано объективными жизненными обстоятельствами.

В Амурской области выплата одиноким родителям составляет 7452,5 руб. в месяц на ребенка (50% от прожиточного минимума ребенка в регионе), а выплата беременной женщине — 7 423,5 руб. (50% от прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе).

Выплату из МСК в Приамурье получают порядка 1600 семей, пособия — почти 900 будущих мам, а также родители 11,5 тысячи амурских детей.

С 1 по 3 ноября клиентские службы ПФР будут принимать только заранее записавшихся на приём амурчан

Территориальные органы ПФР в Приамурье в дни с 1 по 3 ноября, объявленные нерабочими, будут вести приём тех граждан, кто записался в клиентскую службу заранее.

— В данный момент запись на эти дни уже закрыта. На даты с 1 по 3 ноября в клиентские службы ПФР записано более 100 человек. Их мы примем в указанное время, — рассказала начальник отдела организации работы клиентских служб амурского ОПФР Вера Пушкова.

С 1 по 3 ноября региональный колл-центр амурского Пенси-

онного фонда будет работать в обычном режиме. Только 3 числа график работы специалистов сократится на один час — до 16:00. По номерам 8 (800) 600-02-38 (звонок бесплатный) и 8 (4162) 202-400 можно будет получить консультацию и записаться на прием на другие дни.

Также с 1 по 3 ноября ПФР будут осуществлены все установленные на эти даты выплаты.

В выходные и праздничные дни 4 и 5 ноября территориальные органы Пенсионного фонда и колл-центр работать не будут.

Напоминаем, что адресовать свои вопросы граждане могут на сайт Пенсионного фонда pfr.gov.ru. В Личном кабинете на сайте ПФР амурчанам доступно более 60 услуг (главное условие - наличие подтвержденной учетной записи на портале Госуслуг). Следить за изменениями в пенсионном законодательстве и получить консультацию специалистов можно на официальных страницах ОПФР в соцсетях.

Пресс-служба ОПФР по Амурской области

О регистрации актов гражданского состояния

За 9 месяцев 2021 года в отделении ЗАГС по Ромненскому муниципальному округу зарегистрировано 186 актов гражданского состояния, это на 14 меньше, чем в 2020 году.

Акт о рождении составлено 38. Это самый низкий показатель регистрации рождений за последние годы. 19 рождений зарегистрировано вне брака. Мальчиков зарегистрировано 18, девочек - 20. 11 детей родилось в семьях жителей села Ромны, 8 - Поздеевка, 6 - Знаменка, 3 - Верхнебелое, по 2 - Святоруссовка и Чергали, по 1 - у жителей сёл Григорьевка, Кали-

новка, Новороссийка, Новый Быт, Рогозовка, Смоляное и Чергали.

Для сравнения: за 9 месяцев 1941 года - года образования Ромненского района - было зарегистрировано 425 рождений.

Составлено 92 акта о смерти, на один меньше, чем в предыдущем году. Смертность превысила рождаемость на 54 человека.

В 2021 году ромненцы зарегистрировали 18 браков, что на 3 меньше показателей прошлого года.

Зарегистрировано 24 акта о расторжении брака, на 1 больше предыдущего года.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 10 количество актов об установлении отцовства и составило в 2021 году 10.

Акт о перемене имени составлено 3, об усыновлении (удочерении) - 1.

За 9 месяцев 2021 года совершено юридически значимых действий 586, на 128 меньше, чем в 2020 году.

Валентина Руденок,
руководитель отделения ЗАГС по Ромненскому муниципальному округу

КОНКУРС

Для чего рождаются дети

Тон конкурсу «Живое слово», открытому на сцене Ромненского ДК Ириной Малышковой с помощницей, задала Милена Зопунян. «Вечная Слава Героям!.. Разве для смерти рождаются дети,..» - чеканила строки Роберта Рождественского учащаяся МОБУ Поздеевская СОШ.

Яркими стали выступления чтецов возраста от 10 лет и старше: Виктора Лисеева, Трухановой Ануш, Пилинской Анастасии (с. Ромны), Рязановой Анны (с. Святуриссовка), Козудавлевы Виктории (с. Верхнебелое), Малышевской Александры (с. Rogozovka). Произведения представлены разноплановые, и зал живо откликался на эмоции исполнителей.

Итоги конкурса чтецов подводило жюри в составе директора Ромненской окружной библиотечной системы Натальи Мамоновой, заместителя начальника отдела культуры Елены Литвиновой, учителя истории МОБУ Ромненская СОШ Галины Путря.

Первое место в возрастной категории от 21 года и старше заняла Елена Михолап из Амаранки. В конкурсе декламаторов она участвовала второй раз, для исполнения нашла



Елена Михолап



Виктория Козудавлева



Виктор Лисеев

историю о судьбах людей в годы Великой Отечественной войны Льва Ошанина - «Волжскую балладу».

- Я для себя, для своего репертуара подбираю стихи, которые хватают за душу, заставляют плакать – которыми можно пробить до самого сердца, - говорит она. - И всегда так. Выбираю, читаю - если не захватило сразу – я читать не буду.

Проведённый 16 октября конкурс чтецов словно перекликался с Днём Московского народного ополчения (1941 года), провозглашённым во славу героев в Битве за Москву (11 октября).

Ольга Зыкова



Е. Литвинова, Н. Мамонова, Г. Путря с участниками конкурса

УПРАВЛЕНИЕ ФССП РОССИИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

В Ленинградской области найдены останки солдата-амурчанина, погибшего в годы Великой Отечественной войны 80 лет назад

Ленинградские судебные приставы в очередной экспедиции поискового отряда «Свирский рубеж» нашли останки солдат, погибших в боях Великой Отечественной войны. Среди погибших - Кудрин Василий Тимофеевич, уроженец Амурской области.

На бывшей линии обороны противника, в районе урочища Зубец, были подняты останки четырёх краснофлотцев из состава 3-й Морской бригады Краснознаменного Балтийского флота, которые погибли в кровопролитном бою, защищая Ленинград, 80 лет назад, в октябре 1941 года.

Павшие смертью храбрых солдаты были похоронены противником после боя. В одном из раскопов поисковики нашли останки краснофлотца со смертными медальонами, один из них оказался с заполненным бланком-вкладышем. Внутри гильзы на узкой полоске плотной бумаги было написано простым карандашом: «Кудрин Василий Тимофеевич, сержант, 1915 года рождения, уроженец Амурской области, Ивановский район, хутор Крещеновка», а также указан адрес его семьи: «Московская область, г. Подольск, госцементный завод, д. 17, кв. 10, жена - Кошенкова Мария Андреевна».

«Во время полевого поисково-разведывательного выхода нам «улыбнулась» поисковая удача: найдены останки солдат,

пропавших без вести 80 лет назад, 15 октября 1941 года. Имя одного героя известно, устанавливаются подробности гибели, идёт поиск родственников,» - рассказал судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов Лодейнопольского районного отделения судебных приставов Дмитрий Зибнев. «Также ведётся работа по установлению личностей других солдат. Захоронение останков воинов состоится со всеми почестями в следующем году» - добавил командир поискового отряда.

Поисковый отряд и судебные приставы Амурской области просят откликнуться по телефону 8(4162) 599035 тех, кто располагает сведениями о родственниках погибшего солдата. Если поисковикам удастся найти родственников Василия Тимофеевича Кудрина, боец будет захоронен на малой родине - в селе Крещеновка Ивановского района.

Отметим, что наши коллеги из УФССП России по Ленинградской области более 18 лет ведут поисковую работу. На счету отряда «Свирский рубеж» десятки поднятых из земли останков погибших защитников Отечества, опознанных и захороненных с воинскими почестями героев, увековеченных в памяти потомков имён.

Пресс-служба УФССП по Амурской области

НАША ИСТОРИЯ

104 года после Октября

Опрос

В условиях какой общественно-экономической формации мы живём?

Александр:

- Олигархическая республика. Продаем ресурсы со всей страны и строим Москву.

В деревне после закрытия бани в 1990-е - за 30 лет - даже Баня не появилась.

Борис:

- При диком капитализме.

Антон Павлович:

- При загнивающим капитализме.

Галина:

- При каком строе мы живём? У Маркса нет такого этапа: мы живём, возвращаясь от социализма к капитализму. Много сторонников частной собственности, индивидуализма. Резко выросло социальное расслоение. Своеобразный «дикий» капитализм. И в то же время, многого требуем от государства - пенсий, жилья. Одной ногой застряли в социализме, теряя его ценности, а другой, - широко шагнули в капитализм.

Опрос провела
Ольга Зыкова

Политика есть самое концентрированное выражение экономики.

В. И. Ленин.
«Умное слово». 1966 г.

Чтобы переделать мир по-новому, надо чтобы люди сами психически повернулись на другую дорожку. Раньше, чем не сделаешься в самом деле всякому братом, не наступит братства.

Ф. М. Достоевский.
«Братья Карамазовы»

О знаменательной дате

«2 декабря 1918 года Всероссийский центральный исполнительный комитет принял Кодекс законов о труде, где 7 ноября значился выходным днем и назывался «Днем Пролетарской Революции».

<https://ria.ru/20201107/revolyutsiya-1583174530.html>

«В ноябре 1926 года учредили Центральную праздничную комиссию по подготовке и проведению празднования... В подготовленном комиссией... воззвании... то... получило официальное название «Великая Октябрьская социалистическая революция».

<http://gifter.ru/archive/21275>

«Указ Президента Российской Федерации от 07.11.1996 г. № 1537 «О дне согласия и примирения» (в редакции Указа Президента Российской Федерации от 26.11.2001 г. № 1360)

1. Объявить праздничный день 7 ноября Днем согласия и примирения».

<http://www.kremlin.ru/acts/bank/10231>

«Федеральный закон О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы (победных днях) России»

Принят Государственной Думой 15 декабря 2004 года...

Внести в статью 1 Федерального закона от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, № 11, ст. 943) следующие изменения:

1) абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«7 ноября - День проведения военного парада на Красной площади в городе Москве в ознаменование двадцать четвертой годовщины Великой Октябрьской

социалистической революции (1941 год);

2) дополнить абзацем следующего содержания: «4 ноября – День народного единства.»

<http://pravo.gov.ru/proxy/ips/?docbody=&nd=102090457>

«Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России (с изменениями на 31 июля 2020 года) Принят Государственной Думой 10 февраля 1995 года

Статья 1. Дни воинской славы России. ...7 ноября - День проведения военного парада на Красной площади в городе Москве в ознаменование двадцать четвертой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции (1941 год)...

Статья 1.1. Памятные даты России. ...7 ноября - День Октябрьской революции 1917 года;».

<https://docs.cntd.ru/document/9010719>

Каток, ФОК и тренажеры для воркаута

Министр спорта Приамурья о том, какие спортобъекты построят в регионе

По указу президента России к 2024 году каждый второй амурчанин должен систематически заниматься физической культурой, а к 2030-му порядка 70 процентов населения области нужно вовлечь в активную спортивную жизнь. Что делают для этого власти Амурской области, какие спортивные объекты появятся в населенных пунктах в ближайшее время и почему затягивается сдача важных объектов, рассказал министр спорта Приамурья Дмитрий Кутека.

ЧТО У НАС С БАЗАМИ ГТО

— Правительство РФ поставило перед регионами задачу: создать условия для занятий физической культурой, чтобы это можно было делать в шаговой доступности от дома или места работы — не только в залах, но и на приспособленных для этого городских площадках. Кроме того, доступ к спортивной инфраструктуре должен быть обеспечен не только в городах, но и в сельской местности, — рассказал главный спортивный чиновник Амурской области.

А начал разговор Дмитрий Кутека с Всероссийского спортивного комплекса ГТО, который шесть лет назад возродили и поэтапно внедряют в стране. В Приамурье в этом году тремя малыми спортивными площадками ГТО пополнены базы Центров тестирования комплекса «Готов к труду и обороне» в Благовещенске, Константиновке и Новобурейском. Новые объекты появились в рамках проекта «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография».

Кроме того, в Возжаевке стартовали работы по созданию физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа. Там появятся футбольное поле, хоккейная площадка, легкоатлетические дорожки.

— Завершать работы будут уже в следующем году, потому что нарушены сроки поставки. К сожалению, эта проблема есть во многих сферах, — подчеркнул министр. — Сейчас уже погодные условия и температурный режим не позволяют устанавливать спортивное оборудование: уличные тренажеры для воркаута, футбольные площадки и, самое главное, — легкоатлетические дорожки, которые кладутся на клейкую основу. Их укладывать в холодное время нельзя. Поэтому на совещании коллегиально было принято решение: завершение проекта перенести на следующий год.

ТЫНДЕ ПОДАРЯТ КРУГЛОГОДИЧНЫЙ КАТОК

27 различных спортивных сооружений (современные пришкольные стадионы, многофункциональные площадки, плавательный бассейн в Свободном) появились в Амурской области с 2016 года благодаря «Газпрому», который возводит на территории региона промышленные объекты. В этом году при поддержке госкорпорации были отремонтированы пришкольные стадионы в Юхте, Прогрессе и Среднебелой, а в Благовещенске сдан в эксплуатацию большой физкультурно-оздоровительный комплекс, где разместился Центр боевых искусств.

— Этот ФОК стал первым из пяти наиболее крупных объектов спорта, возводимых у нас в рамках программы «Газпром — детям». Более 300 спортсменов нашли свой второй дом, где они закаляют свое тело, воспитывают дух. Надеюсь, что благодаря этому комплексу вырастут достижения наших атлетов на региональных и межрегиональных соревнованиях, — выразил надежду спортивный чиновник.

Самый крупный из «газпромовских» объектов появится через два года в Тынде: физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом, где можно будет проводить и тренировочный процесс, и соревнования по различным видам спорта. Самая большая радость для жителей северного города — появится круглогодичная ледовая арена. На вопрос о цене министр спорта ответил:

— Финансовую нагрузку полностью берет на себя госкорпорация, мы даже конкретную сумму строительства не знаем. Наша основная задача (правительства области и муниципалитетов, на чьих территориях спортивные объекты строятся) — это подведение электрических, тепловых сетей и остальных коммуникаций, необходимых для бесперебойного функционирования спортивных сооружений. Но-



Министр спорта Дмитрий Кутека

вая ледовая арена даст толчок к развитию хоккея и фигурного катания в Тынде.

К слову, в этом году по федеральной программе «Спорт — норма жизни» тындинцы уже получили более 25 миллионов рублей на приобретение хоккейного оборудования.

В АМГУ ПОЯВИТСЯ «ГАГАРИН АРЕНА»

Идею такого названия подсказали студенты АмГУ, ведь новую всесезонную ледовую арену будут строить на территории Амурского госуниверситета, где сегодня готовят специалистов в том числе и для космической отрасли. А первый космонавт мира Юрий Гагарин очень любил хоккей с шайбой.

— К началу ноября мы планируем передать всю проектно-сметную документацию на госэкспертизу, — обнадежил министр. — Объект социально значимый, его очень ждут горожане. В Благовещенске льда не хватает: все имеющиеся в городе ледовые арены востребованы — заняты практически с пяти утра и до одиннадцати ночи. Новый объект позволит разгрузить расписание и организовать дополнительные секции. Заниматься на круглогодичном катке смогут не только студенты и воспитанники детско-юношеской спортшколы, но и все желающие. Помимо собственной ледовой арены там предусмотрен тренажерный

зал. На сооружение объекта из регионального бюджета будет затрачено порядка 280 миллионов рублей.

НА ЧИГИРИНСКИХ ПОЛЯХ ПОСТРОЯТ ФОК

Еще два физкультурно-оздоровительных комплекса в скором времени сдадут в Магдагачах и Тамбовке. В Благовещенске крупнейший в регионе физкультурно-оздоровительный центр — более крупный, чем газпромовский тындинский объект — уже в следующем году начнут возводить возле областной больницы на чигиринских полях.

Этот микрорайон сейчас активно застраивается, там будут и многоэтажные жилые дома, и детский сад. Спортивный объект, по словам министра спорта, достаточно гармонично вольется в ту городскую инфраструктуру. Он будет принадлежать региональному центру спортивной подготовки Амурской области. В ФОК войдет большой универсальный зал с трибунами на 700 человек, чтобы можно было проводить мероприятия регионального и всероссийского уровня. Плюс малый спортивный зал, будет и зона восстановления, и медицинский кабинет. Сегодня в Амурской области не хватает такой площадки. Примерная стоимость объекта составит свыше 600 миллионов рублей, больше половины из которых регион получит в рамках проекта «Спорт — норма жизни».

ПОЧЕМУ ЗАТЯГИВАЕТСЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ ОБЪЕКТОВ

Сегодня по всей области открывают большие и малые спортплощадки, ремонтируют стадионы.

— Мы стремимся к тому, чтобы в каждом районе Приамурья действовал большой универсальный стадион, где можно проводить сельские спартакиады и другие комплексные мероприятия, — озвучил задачу минспорта Дми-

трий Кутека. — В Шимановске, Ивановке уже сданы такие стадионы, продолжают работы в Райчихинске, Завитинске.

Однако не всё идет по плану. Есть проблемы, мешающие сдать некоторые спортивные объекты в срок. Одна из причин — недобросовестность подрядчиков, из-за чего реконструкция стадиона в Райчихинске затягивается уже третий год. Администрация города угольщикова, которая является заказчиком, провела определенную работу: контракт расторгли, повторно отыграли конкурс и заключили договор с новым подрядчиком.

— Мы не гонимся за короткими сроками сдачи объектов. Главный акцент делаем на качестве выполненных работ, — подчеркнул министр. — Хочется, чтобы все сооружения, мягкое покрытие поля и беговые дорожки прослужили как можно дольше и люди могли заниматься физической культурой с комфортом.

Поэтому министр региона постоянно контролирует подрядные организации. Кроме штрафных санкций есть и другая мера воздействия — «черный список». Организации, которые туда попадут, не смогут выйти на конкурсные процедуры и принимать участие в строительстве и реконструкции объектов социально-го назначения.

СПОРТИВНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ В СЕЛАХ

Порадоваться новым спортобъектам в следующем году смогут жители Екатеринославки, Февральска, Сквородина, Райчихинска, Завитинска. В ближайшей перспективе реконструкция стадионов в Архаре и Овсянке Зейского района, реконструкция спортивного комплекса в Зее и строительство нового скейт-парка в Тынде.

— Планы большие. Прошлый год был для всех непростым из-за пандемии: пришлось учиться жить и работать в новых реалиях. В этом году, помимо ковида, из-за погодных аномалий вводили режим ЧС. Всё это наложило отпечаток: мешало работе строителей, сдвигались сроки реализации проектов по объективным причинам. В таких случаях всегда есть возможность для диалога. Если строителям необходима помощь правительства, мы в рамках закона идем навстречу. Наша задача — не наказывать подрядчика, а помочь в скорейшем завершении объектов, чтобы амурчане могли заниматься физкультурой и спортом, — заключил Дмитрий Кутека.

Ирина Ворошилова



Архив_АП

Семь территорий Приамурья перейдут на QR-коды

С 1 ноября невакцинированные не попадут также в крупные торговые центры Благовещенска

«Практика по введению QR-кодов в Благовещенске прошла успешно. Она будет распространена еще на семь муниципальных образований», — об этом сообщил на оперативном штабе 22 октября Василий Орлов.

СИСТЕМУ QR-КОДОВ ТИРАЖИРУЮТ

— Перечень, где данная система будет работать на предприятиях общепита, предлагаю дополнить еще семью муниципальными образованиями с высокой плотностью населения и заболеваемостью. Это Благовещенский район, Белогорск, Свободный, Зея, Тында, Шимановск, Райчихинск. При этом гражданам необходимо разрешить помимо QR-кода предъявлять бумажный сертификат о вакцинации, выданный в поликлинике. Военнослужащие также смогут предъявить справку по установленному образцу, — отметил на оперштабе по борьбе с COVID губернатор Василий Орлов.

Глава региона уточнил: это делается для тех людей, которые прошли вакцинацию, но по каким-то причинам не могут получить QR-код. При этом гражданам следует помнить об ответственности за подделку документов о вакцинации — вплоть до уголовной.

Еще одно важное решение принято на оперативном штабе. Попасть в торговые центры с 1 ноября будет возможно только при наличии прививки от коронавируса.

— Мы понимаем, что в связи с дополнительными выходными люди массово пойдут в торговые центры. Поэтому в целях борьбы с пандемией с 1 ноября система QR-кодов в Благовещенске будет распространена на крупные ТЦ. Их перечень будет определен в зависимости от площади, — сказал губернатор.

Напомним, попасть в кафе, рестораны, столовые и другие

заведения общепита в Благовещенске можно при предъявлении кода, свидетельствующего о полной вакцинации от коронавируса, справки, подтверждающей перенесенную болезнь не позднее шести месяцев, или отрицательного ПЦР-теста. С 1 ноября система QR-кодов распространится на все спортивные клубы, фитнес-центры, кинотеатры, театры, музеи, библиотеки и другие объекты массового скопления людей областного центра.

Как прозвучало на оперштабе, поступает множество жалоб на пассажиров и водителей автобусов без масок. Данная ситуация создает дополнительные риски. Поэтому Василий Орлов поручил усилить контроль за общественным транспортом и обеспечить соблюдение в нём всех рекомендованных Роспотребнадзором мер профилактики.

13 РАЙОНОВ ДОСТИГЛИ СРЕДНЕОБЛАСТНОГО УРОВНЯ ВАКЦИНАЦИИ

Губернатор Василий Орлов также поручил развернуть работу мобильных пунктов вакцинации возле ТРЦ.

— После 1 ноября, когда в торговые центры Благовещенска можно будет попасть только вакцинированным людям, необходимо будет разместить мобильные пункты возле зданий ТЦ. Техники для этого у нас достаточно. Вакцинировать население нужно и в будни, в удобное для людей время, и в праздники, — отметил Василий Орлов.

Темпы вакцинации в Приамурье выросли на 33 процента по сравнению с началом месяца. 21 октября в регион поступи-

ла очередная партия вакцины «Гам-Ковид-Вак». В минздраве в ближайшее время ждут еще одну поставку — 900 доз препарата «Кови-Вак».

— С начала прививочной кампании область получила почти 400 тысяч доз вакцины от COVID-19. В наличии 98 тысяч доз препаратов четырех видов. По данным на 22 октября, в медицинских организациях, подведомственных министерству здравоохранения, привито почти 272 тысячи человек, что составляет 65,39 процента от плана (средний показатель по РФ — 62,75 процента). За неделю положительная динамика отмечается в темпах как первичной вакцинации, так и повторной. 13 районов Амурской области достигли среднеобластного показателя, — рассказала первый замминистра здравоохранения Елена Девяткина.

Наибольший охват населения прививками от Covid-19 — в Селемджинском, Белогорском и Шимановском районах. В Мазановском районе защиту от новой коронавирусной инфекции пока получили только 45,5 процента от плана.

«КОРОНАВИРУСНЫЕ» ВЫХОДНЫЕ МОГУТ ПРОДЛИТЬ

Нерабочие дни начнутся в Амурской области одновременно с федеральными — с 30 октября. Планируется, что завершатся они 7 ноября. Однако, как пояснил в ходе оперативного штаба губернатор Василий Орлов, в случае необходимости будет принято решение об их продлении.

— Ситуация с коронавирусом в Амурской области усложняется. Пока принято решение о введении дополнительных выходных в аналогичные даты с федеральными. Ближе к их

окончанию будем смотреть по заболеваемости. При ухудшении ситуации может быть принято решение о продлении дополнительных выходных и введении новых ограничительных мер, — объяснил Василий Александрович.

В ДЕТСАДАХ ОТКРОЮТ ДЕЖУРНЫЕ ГРУППЫ

С 30 октября по 7 ноября школьники будут отдыхать. Внеплановые каникулы школам рекомендовано организовать с последующей корректировкой календарных и учебных планов таким образом, чтобы дети в полной мере успели освоить намеченные общеобразовательные программы.

В детских садах откроются дежурные группы. Принимать будут детей, чьи родители трудятся, несмотря на указ главы государства о «коронавирусных» выход-

ных. Работа дежурных групп возможна при условии соблюдения всех профилактических и противоэпидемических мер. В группах усилят «утренний фильтр», в случае если у ребенка выявят признаки инфекционных заболеваний, его отправят домой.

Что касается колледжей, подведомственных региональному Минобрнауки, то руководству этих учреждений предоставлено право 1, 2 и 3 ноября организовать учебный процесс дистанционно.

Объявить в России нерабочие дни с 30 октября по 7 ноября включительно предложила вице-премьер Татьяна Голикова, инициативу поддержал премьер-министр Михаил Мишустин. Затем указ о нерабочей неделе подписал президент Владимир Путин.

Алина Викторова

Районные больницы получили 17 аппаратов ИВЛ

Семнадцать аппаратов искусственной вентиляции легких получила Амурская область вместе с последней поставкой медицинского оборудования по программе модернизации первичного звена здравоохранения. Один аппарат ИВЛ отправили в больницу поселка Прогресс, по четыре — в Константиновскую, Архаринскую, Райчихинскую и Ивановскую больницы. Это оборудование помогает младенцам и взрослым после операций, пациентам при инсультах и отравлениях. Более трехсот пациентов районных больниц получили кислородную поддержку.

— С начала года на базе нашей больницы 33 человека получили респираторную поддержку продолжительностью от 2 до 23 дней. На балансе у нас с учетом новой поставки теперь 10 аппаратов ИВЛ. Один из них работает в роддоме. Помогает дышать новорожденным, — рассказал

главный врач Ивановской больницы Игорь Самарин.

Самым востребованным новое оборудование оказалось в Райчихинске.

— Новые аппараты ИВЛ позволяют оказывать квалифицированную помощь пациентам с разными заболеваниями, не только с коронавирусом, — отметил главврач Райчихинской больницы Игорь Кушнарев. — На этом оборудовании мы оказываем помощь больным в послеоперационном периоде, с заболеваниями легких, при инсультах, отравлениях и черепно-мозговых травмах. У нас таких аппаратов 13.

С 2021 по 2025 год по программе модернизации первичного звена здравоохранения будет куплено 1 049 единиц медоборудования. В этом году на них выделено 418,8 миллиона рублей, сообщает пресс-служба минздрава области.

Ирина Григорьева

Нацпроект открыл Москву и Питер для детей

Около ста юных амурчан увидели самые известные достопримечательности России

Благодаря национальному проекту «Культура» учащиеся детских школ искусств Приамурья посетили исторические города России. В путешествие отправились 98 детей из Зейского, Октябрьского районов, Архары, Тамбовки, Константиновки и поселка Дипкун Тындинского района. В этом году по нацпроекту были реализованы культурно-просветительские программы «Золотое Кольцо. Александр Невский», «Моя столица — моя Москва», «Александр Невский — святой покровитель града Петра».

С 20 по 22 сентября делегация из Приамурья в составе 44 человек побывала в столице страны. Под увлекательные рассказы экскурсовода учащиеся проехали по знаменитой Тверской улице, мимо сталинских высоток и Большого театра, прошлись по Старому Арбату и другим историческим улицам, бульварам и набережным, увидели Дом Правительства Российской Федерации, здание Госдумы, Триумфальную арку, МГУ. Юные гости также посетили высоты

современного делового района Москва-Сити, Замоскворечье, в Третьяковской галерее окупились в мир изысканных работ величайших художников. Кроме того, ребята увидели экспозиции Музея Отечественной войны 1812 года, российского национального музея музыки и музей Л.Н. Толстого в Хамовниках.

Также в конце сентября 44 юных дарования из Амурской области смогли вживую оценить достопримечательности Ярославля, Ростова, Переславль-Залесского, Сергиева Посада, а также Москвы. Для них провели экскурсии в музей музыки, академический театр им. Ф. Волкова, Музей «Баклуши» и «Ботик Петра I», музей-заповедник Н.А. Некрасова «Карабиха». Дети полюбовались архитектурным ансамблем Троице-Сергиевой Лавры им провели обзорную экскурсию по Ярославлю, Переславлю-Залесскому, Москве, Ростовскому Кремлю, Красной площади, парку «Зарядье».

В октябре 20 амурчан на четыре дня окупились в красоту и ве-

личие культурной столицы страны в рамках проекта «Александр Невский — святой покровитель града Петра». За 4 дня участники увидели архитектурные ансамбли Университетской набережной, Стрелки Васильевского острова, Марсова поля, Дворцовой и Сенатской площадей, Невский проспект, Исаакиевский собор, Мариинский дворец, Мариинский театр, исторический район Коломна, остров Новая Голландия, Английскую набережную, Петропавловскую крепость.

Также гостям довелось посетить один из крупнейших и самых значительных художественных и культурно-исторических музеев России и мира — Государственный Эрмитаж. Дети побывали на экскурсиях в Храме Святого Благоверного Великого князя Александра Невского, в Александровском Невском Лавре, Петергофе, в историческом парке «Россия — моя история», а также узнали много интересного в Центральном военно-морском музее имени Петра Великого.

Алина Викторова

В Приамурье не будут повышать плату за капремонт

Губернатор Василий Орлов на заседании регионального правительства поручил отозвать законопроект о повышении тарифов Фонда капитального ремонта на 2022 год. Он отметил низкую эффективность организации: в этом году выполнено лишь около 50 процентов плановых работ, поэтому остались неизрасходованные средства. «В связи с большими остатками на счетах фонда предлагаю тарифы для населения не повышать. Не вижу смысла забирать у людей дополнительные средства, чтобы потом деньги просто лежали на счетах», — отметил глава региона.

На сегодняшний день Фонд капремонта заключил 274 договора на 882,4 миллиона рублей. Из них для 184 домов разрабатывается проектно-сметная документация, для 90 домов — сметы. В стадии заключения находятся еще 11 договоров. По 20 домам проводится госэкспертиза, сейчас в торгах размещено 63 дома на ПСД и 20 домов — на СМР.

В 2021 году работы на сумму 273 миллиона рублей завершены в 38 домах, еще в 45 они ведутся и будут закончены до конца года. При этом по 85 домам из плана этого года провести работы оказалось невозможно.

В 12 из них такие решения приняли собственники, в 15 — оказалась превышена стоимость ремонта. В 44 домах специалисты нашли признаки аварийности, в 12 случаях рабочим помешали временные проблемы (суды, аварийные перекрытия, затопленные подвалы). Еще два дома из списка перешли на спецсчет.

Между тем в регионе выросла собираемость взносов на капремонт. В этом году она составила 102 процента с учетом задолженностей за прошлые периоды. С января амурчане перечислили в Фонд 728 миллионов рублей, за все время работы организации — 5,6 миллиарда, сообщает пресс-служба областного правительства.

Ирина Григорьева



Мефодий Баклан, Лука Баклан и его жена Марья, дети Луки - Анна, Дмитрий, Мария (одни из первых поселенцев с. Ромны). 1929 г. Фото из архива Владимира Карпенко (г. Вологда)



1950-е годы. Ромны, ул. Партизанская

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Бабье лето

Осень чарует красотой природы,
Разноцветными нарядами лесов,
Полётом журавлиным в поднебесье
И вереницами гусиных косяков.

Из года в год люблюсь я осенью природой
И поведаю об этом не тая,
Что по душе мне это время золотое,
Желанная осенняя пора!

И если посмотреть внимательно вокруг,
То раскрывается вся лирика природы,
В багрец и золото одетые леса.
И та мелодия, о чём шумят березы.

Под шум ветров кружится листопад,
Звучит мелодия «Лесная сказка».
И слышится старинный вальс «Осенний сон»,
И всё вокруг в цветном узоре,
словно в сказке.

И что за мастер, смог так нарядить
И расписать осеннюю природу.
И нет у нас прекрасней ничего,
Чем бабье лето в ясную погоду.

Какая прелесть побродить осенним днём,

Отправиться в поход за клюквой,
за брусникой.
В лесу проверить запоздалые грибы,
Поискать орехи, голубику.

У костра заночевать
До утренней зарницы,
А рано утром в путь,
В такую ночь не спится.

Первый морозец в сентябре, и всё преобразилось,
Разноцветными коврами всё вокруг покрылось.
Вот рядом тополь золотой с зелёною сосною,
Переливаются леса чудесной красотой!

Порою с грустью на душе смотрю я на округу,
Вон стаи перелётных птиц потянулись к югу.
В жизни много я бродил таёжными просторами,
Люблю безмерно отчий край,
свою родную сторону!

Любить и охранять природу должен каждый,
Ведь она для нас желанная всегда,
И такую, сказочно прекрасную,
Подарить её в грядущие года!

Сиволонский Владимир Кириллович,
пенсионер, ветеран труда
Чергали

Морозовка

В тех местах, что обжиты издревле,
Где река потихоньку бежит,
Там Морозовка, чудо-деревня,
Вдоль неё себе мирно лежит.
Здесь спокойно расположилась
И стоит тут уже много лет.
Уйма людей в домах поселилась,
И каких только наций в ней нет -
Отовсюду сюда прибывали
Чуваши, украинцы, мордва.
Жили дружно потом,
Так как знали, что они все -
соседи, братва.
И прекрасно всегда понимали,
Что они - дети русской земли,
И - как деды им всем завещали -
Сохранить тут деревню смогли.
Ну, а если вдруг кто-то уедет -
Память тянет назад как магнит,
О Морозовке ночью он бредит -
В своём сердце всё время хранит.

Очень милое мне захолустье,
По ночам мысли мне бередишь -

Верим

Когда-то все мы будем пожилыми -
Нас стариками станут люди звать,
А ведь когда-то были молодыми,
И каждый мог с небес звезду достать.
У нас, друзья, чему есть поучиться -
Заводы были фабрики, поля.
И до сих пор нам всем есть чем гордиться -
Трудом тех лет живёт сейчас земля.
Любой из нас на свет лишь появился,
Старался каждый что-то создать,
В процессе жизни он всегда стремился
Родной стране и людям нужным стать.
К труду же нынче люди охладели,
Чтоб он стал в радость, понять не хотят.
А потому ряды их поредели,
И очень тусклым стал у многих взгляд.
В стране сейчас ужасное творится,
Но предекать судьбу я не берусь,
Не дай Бог что-то страшное случится -
В прогнозах лучше пусть я ошибусь.
И остаётся нам, на солнце греясь,
Что происходит молча созерцать,
Но верим мы, в душе мечту лелея,
Что молодёжь всё сможет навестить.

И стоит на реке, не устья, -
А в истоках у Белой лежишь.
Речка земли села омывает,
Через время ты в след ей глядишь.
И, как люди, она понимает,
Что в разлуке по ней ты грустишь.
Захолустье моё дорогое,
Кладёшь мудрости, чести, труда.
В нашей памяти ты как родное
Сохранишься в веках навсегда.
Не один раз в деревню вернёшься,
Душу сжав свою будто в тисках.
Стуком в сердце приезд отзовется,
Усилением боли в висках.
И тревожно, и радостно будет -
Встрепенётся от счастья душа -
В твоих мыслях бывле забудит,
Проплывая по ним не спеша.

Юрий Неоменко
16.06.2021 г.

Золотая свадьба

У вас сегодня свадьба золотая -
Прожили вместе 50 вы лет.
Как удалось вам это, мы не знаем,
И просим вас открыть нам свой секрет.
Нечасто это всем ведь удаётся,
Чтобы семью на всю жизнь сохранить,
Со всех сторон героям достаётся -
Сумели вы проблемы победить.
Смогли пройти вы через все невзгоды,
Что не промчались мимо стороной.
Но крепили духом всё же в непогоду,
Неся потери и с большой ценой
И поборов по жизни все тревоги,
Судьбе навстречу вы всё время шли,
Вперед - единственной дорогой,
В совместной жизни счастье вы нашли.
В процессе жизни рывкины, ухабы
Нередко попадались на пути -
Скорей достигнуть нужной цели дабы,
Вы продолжали вместе в даль идти
А по трудам заслугам и награда
Мы от души сейчас благодарим
Здесь, за столом, и чествовать вас рады,
Всех много раз сейчас благодарим.

Юрий Неоменко
Октябрьский район

29 октября – День рождения комсомола

Нынче многие судачат,
Мол, ну, что такое - комсомол?

Чтоб роль комсомола оценить,
Надо историю страны изучить.

Было делом радости и чести
То, что делали мы вместе.
Жизнь кипела бурлила и пела -

Песня звонкая звенела.
Мы вставали к ряду ряд,
Создавая ударный комсомольский отряд.

Днепрострой, Целина, Бам,
Комсомольск-на-Амуре, Атом-маш -

Кругом новостройки и задор комсомольский наш.

Побеждали. Кричали: «Ура!».

Как будто было это вчера.
А война? Сколько комсомольцев павших,
Жизнь свою за нас отдавших!

Им ведь только б жить да жить -

Они ж предпочли за Родину голову сложить.

Как много их имён, непобедимых и бесстрашных,
Вошло в историю страны,
За тишину рассветов мирных
обязаны им мы.

Тамара Ларькина
Ромны

Подписка-2021

на электронный вариант газеты «Знамя победы»

Открыта подписка на газету «Знамя победы» в электронном варианте. Оформить подписку, с предоставлением адреса своей электронной почты, можно в редакции газеты по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100. Получать электронный вариант газеты «Знамя победы» Вы будете в день выхода газеты, в пятницу. Стоимость такого вида подписки на один месяц – 50 руб. Справки по тел.: 8 (41645) 91 1 74.

Редакция газеты «Знамя победы».





ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

1 ноября - 7 ноября 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

Понедельник, 1 ноября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
17.00 Время покажет 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «АЛИБИ» СЕРИАЛ 16+
23.35 Вечерний Ургант 16+
00.15 «МАТА ХАРИ» СЕРИАЛ 16+
02.00 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России.
Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 Судьба человека 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «МЕДИУМ» СЕРИАЛ 12+
23.40 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
01.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.05 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» СЕРИАЛ 16+

05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.40 Реальная мистика. Сатаненок 16+
06.40, 04.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.45 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.50, 03.05 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
11.00, 02.05 Понять. Простить 16+
12.15 Порча. Сорока 16+
12.45, 01.40 Знахарка 16+
13.20 Верну любимого 16+
13.55 «РЕФЕРЕНТ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+
22.10 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+
00.15 Реальная мистика 16+
01.15 Порча 16+

03.45 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+
07.00 Сегодня
07.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.20 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.20 За гранью 16+
16.25 ДНК 16+
17.30 «БЛИЗНЕЦ» СЕРИАЛ 12+
18.00 Сегодня
18.40 «БЛИЗНЕЦ» СЕРИАЛ 12+
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
22.55 «ИНСПЕКТОР КУПЕР. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» СЕРИАЛ 16+
01.45 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+
02.15 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва Врубеля
06.05 Невский ковчег. Теория невозможного
06.35, 17.35, 00.05 «Легенды и мифы - величайшие тайны человечества»
07.35 Цвет времени. Пабло Пикассо. «Девочка на шаре»
07.45 Легенды мирового кино. Рина Зеленая
08.10, 19.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.00 Бегемот. Александр Абдулов
11.15 Дороги старых мастеров. «Гончарный круг»
11.30, 21.20 «ДНИ ТУРБИНЫХ» СЕРИАЛ 12+
12.45 Цвет времени. Эдгар Дега
12.55 2 Верник 2. Инна Чурикова
14.05 Новости. Подробно. АРТ
14.20 «Агора». Ток-шоу
15.25 «КАПИТАН НЕМО» СЕРИАЛ 12+
16.40, 01.00 «Формула мастерства»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
20.35 «Сати. Нескучная классика...» с Еленой Гагариной

Вторник, 2 ноября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
17.00 Время покажет 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «АЛИБИ» СЕРИАЛ 16+
23.35 Вечерний Ургант 16+
00.15 «МАТА ХАРИ» СЕРИАЛ 16+
02.00 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России.
Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 Судьба человека 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «МЕДИУМ» СЕРИАЛ 12+
23.40 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
01.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.05 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» СЕРИАЛ 16+

05.30 Реальная мистика. Клуб бывших жен 16+
06.30, 04.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.35 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.40, 03.05 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.55, 02.05 Понять. Простить 16+
12.10 Порча. Шесть элементов 16+
12.40, 01.40 Знахарка 16+
13.15 Верну любимого 16+
13.50, 18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+
22.10 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+
00.15 Реальная мистика 16+
01.15 Порча 16+

03.50 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+
07.00 Сегодня
07.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.20 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.20 За гранью 16+
16.25 ДНК 16+
17.30 «БЛИЗНЕЦ» СЕРИАЛ 12+
18.00 Сегодня
18.40 «БЛИЗНЕЦ» СЕРИАЛ 12+
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
22.55 «ИНСПЕКТОР КУПЕР. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» СЕРИАЛ 16+
01.45 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+
02.15 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва петровская
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.35, 23.55 «Легенды и мифы - величайшие тайны человечества»
07.35 Цвет времени. Иван Крамской. «Портрет неизвестной»
07.45 Легенды мирового кино. Лукино Висконти
08.10, 19.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.00 Репортаж о открытии XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов
11.10 «Самоход Блинова»
11.30, 21.20 «ДНИ ТУРБИНЫХ» СЕРИАЛ 12+
12.45 К 80-летию Валерия Тишкова. Русский народ и его идентичность
13.30 «4001-й литературный. Поезд-призрак»
14.05 Новости. Подробно. Книги
14.20 «А3 - это я как раз»
14.50 «Сати. Нескучная классика...» с Еленой Гагариной
15.30 «КАПИТАН НЕМО» СЕРИАЛ 12+
16.40, 00.50 «Формула мастерства»
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
20.35 «Петр Великий. История с французским акцентом»
01.45 «Боевая ракета Засядко»

Среда, 3 ноября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
17.00 Время покажет 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «АЛИБИ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Док-ток 16+
23.35 Вечерний Ургант 16+
00.15 «МАТА ХАРИ» СЕРИАЛ 16+
02.00 Время покажет 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России.
Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 Судьба человека 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
20.45 Вести - Амурская область
21.00 Юморина-2021 16+
23.00 Веселья час 16+
00.55 «НА ОБРЫВЕ» СЕРИАЛ 12+

05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.40 Реальная мистика. Темные воды 16+
06.35, 04.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.40 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.45, 03.05 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.55, 02.05 Понять. Простить 16+
12.10 Порча. Охота на хищницу 16+
12.40, 01.40 Знахарка 16+
13.15 Верну любимого 16+
13.50, 18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+
22.10 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+
00.15 Реальная мистика 16+
01.15 Порча 16+

03.45 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+
07.00 Сегодня
07.20, 09.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
12.00 Сегодня
12.20 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.20 За гранью 16+
16.25 ДНК 16+
17.30, 18.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
22.55 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
23.30 «ПЕРВЫЙ ПАРЕНЬ НА ДЕРЕВНЕ» КОМЕДИЯ, Россия, 2017 г. 12+
03.05 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Боровск старообрядческий
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.35, 00.15 «Легенды и мифы - величайшие тайны человечества»
07.35 Цвет времени. Леонардо да Винчи. «Джоконда»
07.45 Легенды мирового кино. Эмиль Лотяну
08.10, 19.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.00 Авторский вечер поэта Роберта Рождественского
11.30, 21.35 «ДНИ ТУРБИНЫХ» СЕРИАЛ 12+
12.35 Цвет времени. Карандаш
12.45 К 80-летию Валерия Тишкова. Русский народ и его идентичность
13.30 «4001-й литературный. Товарный против литературного»
14.05 Новости. Подробно. Кино
14.20 Вячеслав Иванов «Римский сюжет»
14.50 «Петр Великий. История с французским акцентом»
15.35 «КАПИТАН НЕМО» СЕРИАЛ 12+
16.40, 01.10 90 лет Дмитрию Башкирову. Сочинения К. Дебюсси, Ф. Шопена, Э. Грига
17.25 Цвет времени. Василий Polenov. «Московский дворик»
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
20.30 Белая студия

Четверг, 4 ноября

05.05 Россия от края до края 12+
06.00 Новости
06.10 Россия от края до края 12+
07.00 Телеканал «Доброе утро»
10.00 Новости
10.15 «Земля» Документальный фильм 12+
12.00 Новости
12.15 «Земля» Документальный фильм 12+
14.35 Александр Зацепин. «Мне уже не страшно...» 12+
15.35 «Этот мир придуман не нами». Концерт Александра Зацепина 6+
17.40 Ледниковый период 0+
21.00 Время
21.30 Клуб Веселых и Находчивых. Кубок мэра Москвы 16+
23.50 «МАТА ХАРИ» СЕРИАЛ 16+
01.40 Наедине со всеми 16+
02.25 Модный приговор 6+
03.15 Давай поженимся! 16+
03.55 Мужское/Женское 16+

04.25 «КРЕПКИЙ БРАК» МЕЛОДРАМА, Россия, 2012 г. 16+
06.00 «ДНЕВНИК СВЕКРОВИ» СЕРИАЛ 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести. День народного единства
11.45 «ШТАМП В ПАСПОРТЕ» СЕРИАЛ 12+
16.35 Аншлаг и Компания 16+
20.00 Вести - Амурская область
20.45 Вести - Амурская область
21.00 «ПАЛЬМА» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, Россия, 2020 г. 6+
23.20 «ЗЕМЛЯ ЭЛЬЗЫ» ДРАМА, Россия, 2020 г. 12+
01.25 Россия. Нам 30 лет! 12+
02.25 «Я ВСЕ ПРЕОДОЛЕЮ» СЕРИАЛ 12+

05.30 Верну любимого 16+
07.00 «АНЖЕЛИКА - МАРКИЗА АНГЕЛОВ» ДРАМА, 1964 г. 16+
09.30 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ АНЖЕЛИКА» ДРАМА, 1965 г. 16+
11.45 «АНЖЕЛИКА И КОРОЛЬ» ДРАМА, Франция-Италия-Германия, 1965 г. 16+
14.00 «НЕУКРОТИМАЯ АНЖЕЛИКА» ДРАМА, Франция-Италия-Германия, 1967 г. 16+
15.55 «АНЖЕЛИКА И СУЛТАН» ДРАМА, Франция-Италия-Германия, 1968 г. 16+
18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+
22.05 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+
00.10 «ЦЕНА ПРОШЛОГО» СЕРИАЛ 16+
03.35 «Герои нашего времени» Документальный сериал 16+

04.35 «БЛИЗНЕЦ» СЕРИАЛ 12+
07.00 Сегодня
07.20 «БЛИЗНЕЦ» СЕРИАЛ 12+
09.00 Сегодня
09.20 «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» БОЕВИК, СССР, 1969 г. 0+
11.00 «ЧЕРНЫЙ ПЕС» СЕРИАЛ 12+
15.00 Сегодня
15.20 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+
22.30 «ЛЕГЕНДА О КОЛОВРАТЕ» ИСТОРИЧЕСКИЙ, Россия, 2017 г. 12+
00.45 «СХВАТКА» СЕРИАЛ 16+
01.55 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» СЕРИАЛ 16+

05.30 Царица небесная. Казанская икона Божией Матери
06.00 «Приключения Мюнхаузена» Мультфильм
06.45 «МИНИН И ПОЖАРСКИЙ» ИСТОРИЧЕСКИЙ, СССР, 1939 г. 6+
08.30 Обыкновенный концерт
09.00, 22.50 «ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРСАГА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1955 г. 12+
10.30 Живые мемории. Великая княгиня Ольга Романова
10.45, 00.20 «Ямал. Заповедная зона»
11.25 Живые мемории. Маргарита Сабашникова
11.40 Большие и маленькие. Лучшее
12.45 Живые мемории. Всеволод Мамонтов
12.55 Дом ученых. Юрий Ковалев
13.25 «ВИЗИТ ДАМЫ» ДРАМА, СССР, 1989 г. 16+
15.45 VII Международный фестиваль искусств П.И. Чайковского в Клину
17.00 «Россия. Ставрополь. Семейный портрет». Фильм Валерия Тимощенко
17.40 Живые мемории. Иван Бунин
17.55 Песня не прощается...
18.30 «БЛАЖЕННАЯ КСЕНИЯ. ИСТОРИЯ ЛЮБВИ» Спектакль
19.55 «МЫ ИЗ ДЖАЗА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1983 г. 12+
21.20 Юбилейный концерт Игоря Бутмана
01.00 Искатели. Признание Фрола Разина
01.45 Мультфильм



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

1 ноября - 7 ноября 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.25 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ» КОМЕДИЯ, СССР, 1961 г. 0+
06.00 Новости
06.10 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ» КОМЕДИЯ, СССР, 1961 г. 0+
07.00 Телеканал «Доброе утро»
10.00 Новости
10.30 К 90-летию Игоря Масленникова. Воспоминания о Шерлоке Холмсе 12+
12.00 Новости
12.05 К 90-летию Игоря Масленникова. Воспоминания о Шерлоке Холмсе 12+
17.45 «Шерлок Холмс» и «Зимняя вишня». Вместе навсегда 12+
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.30 Голос. Юбилейный сезон 12+
23.25 Вечерний Ургант 16+
00.20 «Чарльз Бронсон. Идеальный мачо» Документальный фильм 16+
01.20 Гран-при - 2021. Турин. Фигурное катание 0+
02.25 Иммунитет. Токсины 12+
03.20 Наедине со всеми 16+
04.05 Модный приговор 6+

06.00 «ДНЕВНИК СВЕКРОВИ» СЕРИАЛ 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести
11.30 «ПАЛЬМА» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, Россия, 2020 г. 6+
13.50 «Измайловский парк». Большой юмористический концерт 16+
15.50 «УКРОЩЕНИЕ СВЕКРОВИ» СЕРИАЛ 12+
18.05 «УКРОЩЕНИЕ СВЕКРОВИ - 2» СЕРИАЛ 12+
20.00 Вести
20.30 «УКРОЩЕНИЕ СВЕКРОВИ - 2» СЕРИАЛ 12+
22.30 Шоу большой страны 12+
00.55 «ЛЮБИМЫЕ ЖЕНЩИНЫ КАЗАНОВЫ» СЕРИАЛ 12+

Пятница, 5 ноября

05.10, 05.30 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.40 Верну любимого 16+
10.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+
22.10 «Про здоровье». Медицинское шоу 16+
22.25 «ДЕВОЧКИ МОИ» МЕЛОДРАМА, Украина, 2018 г. 16+
01.55 «СЛУЧАЙНАЯ НЕВЕСТА» МЕЛОДРАМА, Россия, 2018 г. 16+
04.55 Домашняя кухня 16+

03.30 «БАРСЫ» СЕРИАЛ 16+
07.00 Сегодня
07.20 Мои университеты. Будущее за настоящим 6+
08.15 «ЛЕГЕНДА О КОЛОВРАТЕ» ИСТОРИЧЕСКИЙ, Россия, 2017 г. 12+
09.00 Сегодня
09.20 «ЛЕГЕНДА О КОЛОВРАТЕ» ИСТОРИЧЕСКИЙ, Россия, 2017 г. 12+
11.00 «БАТАЛЬОН» СЕРИАЛ 16+
15.00 Сегодня
15.20 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+
20.20 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Жара Kids Awards - 2021 0+
00.40 Квартирный вопрос 0+
01.30 Основано на реальных событиях 16+
03.20 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+

05.30 Мультфильмы
07.05 «МЫ ИЗ ДЖАЗА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1983 г. 12+
08.30 Обыкновенный концерт
09.00, 23.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ «СВЯТОГО ЛУКИ» ДЕТЕКТИВ, СССР, 1970 г. 16+
10.35 Живые мемории. Михаил Нестеров 10.45, 01.05 «Неизвестный Мадагаскар»
11.40 Большие и маленькие. Лучшее 12.45 Живые мемории. Никита Гилларов-Платонов
12.55 «Россия и Монголия: сто лет вместе»
13.25 Живые мемории. Князь Георгий Львов
13.35 «ЗОЛОТО МАККЕНЫ» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, США, 1969 г. 12+
15.45 Дж. Верди. «Реквием»
17.20 «ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ» ДРАМА, СССР, 1981 г. 16+
18.50 «Мировая литература в зеркале Голливуда». «Истории любви»
19.40 «РАЗУМ И ЧУВСТВА» ДРАМА, США-Великобритания, 1995 г. 12+
21.55 «Сказочная ночь». Гала-концерт Берлинского филармонического оркестра

04.55 «ПОЗДНИЙ СРОК» СЕРИАЛ 16+
06.00 Новости
06.10 «ПОЗДНИЙ СРОК» СЕРИАЛ 16+
07.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.10 К 90-летию Игоря Масленникова. Воспоминания о Шерлоке Холмсе 12+
12.00 Новости
12.15 К 90-летию Игоря Масленникова. Воспоминания о Шерлоке Холмсе 12+
16.40 Кто хочет стать миллионером? 12+
17.55 Гран-при - 2021. Турин. Фигурное катание 0+
18.50 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером 16+
22.10 Что? Где? Когда? 16+
23.25 «ГЕНЕРАЛЫ ПЕСЧАНЫХ КАРЬЕРОВ» ДРАМА, США, 1971 г. 16+
02.25 Гран-при - 2021. Турин. Фигурное катание 0+
03.45 Наедине со всеми 16+

04.20 «ЛЕКАРСТВО ДЛЯ БАБУШКИ» СЕРИАЛ 16+
08.00 Вести - Амурская область
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
12.35 Доктор Мясников 12+
13.35 «ГОРОД НЕВЕСТ» СЕРИАЛ 12+
18.00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 «ДУРА» ДРАМА, Россия, 2014 г. 12+
01.15 «ЛЮБОВЬ С ИСПЫТАТЕЛЬНЫМ СРОКОМ» СЕРИАЛ 12+

Суббота, 6 ноября

05.20 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.30 «СЛУЧАЙНЫХ ВСТРЕЧ НЕ БЫВАЕТ» СЕРИАЛ 16+
09.40 «ЕСЛИ У ВАС НЕТУ ТЕТИ...» СЕРИАЛ 16+
17.45 «Скажи, подруга». Ток-шоу 16+
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+
20.50 «Скажи, подруга». Ток-шоу 16+
21.05 «АНЖЕЛИКА - МАРКИЗА АНЖЕЛОВ» ДРАМА, 1964 г. 16+
23.35 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ АНЖЕЛИКА» ДРАМА, 1965 г. 16+
01.40 «АНЖЕЛИКА И КОРОЛЬ» ДРАМА, Франция-Италия-Германия, 1965 г. 16+
03.20 «Герои нашего времени» Документальный сериал 16+
04.55 Домашняя кухня 16+

03.50 «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» БОЕВИК, СССР, 1969 г. 0+
05.20 Михаил Жванецкий 16+
06.20 Смотр 0+
07.00 Сегодня
07.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
07.50 Поедем, поедим! 0+
08.25 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 Живая еда 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.05 Однажды... 16+
13.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 По следу монстра 16+
18.00 Центральное телевидение 16+
19.20 Шоумаскгоон 12+
21.40 Ты не поверишь! 16+
22.45 Международная пиорама 16+
23.35 Квартирник НТВ у Маргулиса. НАИВ с симфоническим оркестром 16+
00.45 Дачный ответ 0+
01.35 «БАРСЫ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Мультфильмы
07.05 «ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ» ДРАМА, СССР, 1981 г. 16+
08.35 Обыкновенный концерт
09.00, 23.30 «ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ» ДЕТЕКТИВ, СССР, 1973 г. 16+
10.35 Живые мемории. Николай Метнер 10.45, 01.00 «Неизвестный Мадагаскар»
11.40 Большие и маленькие. Лучшее 12.45 Живые мемории. Марина Шторх
12.55 «Время открытий»
13.35 Живые мемории. Маргарита Сабашникова
13.50 «ОГРАБЛЕНИЕ» БОЕВИК, Франция-Италия, 1971 г. 16+
15.40 Большой мюзикл. Кастинг
17.20 «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» ДРАМА, СССР, 1984 г. 16+
18.50 «Мировая литература в зеркале Голливуда»
19.40 «ЗОЛОТО МАККЕНЫ» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, США, 1969 г. 12+
21.45 Летний концерт в парке дворца Шенбрунн

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр. Адрес: Ромны, Советская, 100.
Тел.: 8-41645-91-1-74

04.50, 06.10 «ПОЗДНИЙ СРОК» СЕРИАЛ 16+
06.00 Новости
06.55 Игрый, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.10 К 80-й годовщине. Парад 1941 года на Красной площади 12+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.05 Детский КВН 6+
15.05 К юбилею Клуба Веселых и Находчивых. 60 лучших 16+
17.25 Три аккорда. Финал 16+
19.25 Шоу Максима Галкина «Лучше всех!» 0+
21.00 Время
21.30 «НА ОСТРИЕ» ДРАМА, Россия, 2020 г. 12+
23.35 К 70-летию легендарного музыканта. «Вселенная Стаса Намина» 16+
00.50 Юбилей группы «Цветы» в Кремле 12+
02.40 Модный приговор 6+
03.30 Давай поженимся! 16+
04.10 Мужское/Женское 16+

05.20 «ВАСИЛЬКИ ДЛЯ ВАСИЛИСЫ» СЕРИАЛ 12+
07.15 Устами младенца 12+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести
11.30 Парад юмора 16+
13.15 «ГОРОД НЕВЕСТ» СЕРИАЛ 12+
18.00 Музыкальное гранд-шоу «Дуэты» 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «ПАРА ГНЕДЫХ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2009 г. 16+
03.10 «ВАСИЛЬКИ ДЛЯ ВАСИЛИСЫ» СЕРИАЛ 12+

Воскресенье, 7 ноября

05.20, 05.30 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.45 «РЕЦЕПТ ЛЮБВИ» СЕРИАЛ 16+
09.45 «СПИСОК ЖЕЛАНИЙ» СЕРИАЛ 16+
13.50 «ДЕВОЧКИ МОИ» МЕЛОДРАМА, 2018 г. 16+
17.45 Пять ужинов 16+
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+
21.05 «Про здоровье». Медицинское шоу 16+
21.20 «НЕУКРОТИМАЯ АНЖЕЛИКА» ДРАМА, Франция-Италия-Германия, 1967 г. 16+
23.10 «АНЖЕЛИКА И СУЛТАН» ДРАМА, 1968 г. 16+
01.10 «СЛУЧАЙНЫХ ВСТРЕЧ НЕ БЫВАЕТ» СЕРИАЛ 16+
04.25 «Герои нашего времени» 16+

04.45 «СХВАТКА» СЕРИАЛ 16+
05.35 Центральное телевидение 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
11.00 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.15 «Черноморский цугцванг. Гибель теплохода «Армения». Фильм Елизаветы Листовой 16+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.10 Суперстар! Возвращение 16+
22.00 Основано на реальных событиях 16+
01.25 «ЧЕРНЫЙ ПЕС» СЕРИАЛ 12+

05.30 Мультфильмы
06.35 «СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ» КОМЕДИЯ, СССР, 1941 г. 12+
08.05 Живые мемории. Элеонора Прей 08.20 Мы - грамотеи!
09.00, 23.40 «ВЕРСИЯ ПОЛКОВНИКА ЗОРИНА» ДЕТЕКТИВ, СССР, 1978 г. 16+
10.30, 01.05 Диалоги о животных. Новосибирский зоопарк
11.10 Теория невозможного. Борис Кустодиев
11.40 Большие и маленькие. Лучшее 12.45 «Остаться русскими!»
13.40 Живые мемории. Иван Бунин
13.50 «РАЗУМ И ЧУВСТВА» ДРАМА, США-Великобритания, 1995 г. 12+
16.05 Открытый фестиваль искусств «Черешневый лес» - 2021
18.30 Новости культуры
19.10 «Мировая литература в зеркале Голливуда»
20.00 «ОГРАБЛЕНИЕ» БОЕВИК, Франция-Италия, 1971 г. 16+
21.50 Концерт Венского филармонического оркестра к юбилею Риккардо Мути
01.45 «Фатум» Мультфильм

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В железнодорожную компанию требуются: **МОНТЁРЫ пути/разнорабочие** на ж.-д. пути. З/п - от 35000 рублей. Без опыта работы, без мед. комиссии. Работа в Амурской области/Чегдомын. Питание, проживание, проезд за счёт работодателя. Вахта - 22/10 дня.
тел. 8-914-540-82-61

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ромненского муниципального округа. ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Знамя победы»</p>	<p>Главный редактор Зыкова О.А. Тел.: 91-1-74 E-mail: gazeta-zp@yandex.ru www.zn-pobedy-romny.ru</p>	<p>Рег. № ПИ № ТУ28-00387 от 31 марта 2021 г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области.</p>	<p>Подписной индекс 50443 Объем 2 п.л. Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 27.10.2021 Тираж 1000 экз.</p>	<p>Верстка и набор редакции газеты «Знамя победы» Заказ № 31183 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Издательский дом «Дважды два» (Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1)</p>	<p>Адрес редакции, издателя: 676620, Амурская область, с. Ромны, ул. Советская, д. 100, оф. 303</p>
---	---	--	--	--	---